MONTECRISTI, 10 DE ABRIL DEL 2015

SEÑOR RIGOBERTO ANTONIO PINCAY PONCE CIUDAD

DE MIS CONSIDERACIONES

CUMPLO CON PONER A VUESTRO CONOCIMIENTOS, QUE DE CONFORMIDAD CON LO RESUELTO POR LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA CENTRO HOTELERO TURISTICO DOLPING S.A. CELEBRADA EL DIA VIERNES 10 DE ABRIL DEL 2015, HA SIDO UD NOMBRADO EN EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIIA POR UN PERIODO DE CINCO AÑOS CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE INSCRIPCION DE ESTE NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON MONTECRISTI.

EN VIRTUD DE CARGO CONFERIDO POR ELECCION, LE CORRESPONDEN LAS FUNCIONES QUE SEÑALAN LOS ESTATUTOS Y LA LEY DE COMPAÑIAS.

LA COMPAÑÍA CENTRO HOTELERO TURISTICO DOLPING S.A. SE CONSTITUYO MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA CELEBRADA EN LA NOTARIA CUARTA DEL CANTON MANTA DE LA ABOGADA ELSYE CEDEÑO MENENDEZ EL 4 DE MARZO DEL 2015, HE INSCRITA EN EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON MONTECRISTI EL 7 DE ABRIL DEL 2015.

DE USTED MUY/ATENTAMENTE

SECRETARIA HA- DOC C.I 1314020353

MONTECRISTI, ABRIL 10 DEL AÑO 2015 – RAZON.- ACEPTO EL CARGO QUE PROCEDE

<u>PINCAY PONCE RIGOBERTO ANTONIO</u>

C.I 1308858354

MONTECRISTI, 10 DE ABRIL DEL 2015

<u>REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y</u> <u>MERCANTIL DEL CANTÓN MONTECRISTI</u>



CERTIFICO:

Que el <u>NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CENTRO HOTELERO TURISTICO DOLPING S.A.</u> Que antecede en esta fecha queda inscrita de fojas: 369-370 con el Número Treinta y Seis (36) del Registro Mercantil Tomo (01). Anotada en el Libro Repertorio Mercantil Tomo (1) con el número Ciento Uno (101) Y Anotada en el Libro Repertorio General Tomo (1) con el número Mil cincuenta y Nueve (1059) y en los respectivos libros índices general y gravámenes literales """C"""PD"". Montecristi, 17 de Abril del 2015.

Abg. Luis Aurelio Jiménez Alvarez

REGISTRADOR MUNICIPAL

DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL SEL

EVALUA MUNTERE SEL (E)

